

НАКАЖУТ РЫБАКА, СПАЛИВШЕГО В МУЕЗЕРСКОМ РАЙОНЕ ЛЕС

Жителя Костомукши признали виновным в повреждении лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем. Газета «**Новости Костомукши**» рассказывает, что в июне прошлого года 24-летний подсудимый, находясь на рыбалке в Муезерском районе, развел костер в 20 метрах от береговой полосы озера Айттаярви. Уезжая, молодой человек не убедился в том, что огонь полностью потушен. В результате сгорел лес на общей площади 7 гектаров. «Из-за легкомыслия рыбака лесному фонду был причинен ущерб на сумму более 848 тысяч рублей, не считая расходов на тушение пожара», – сообщает «НК». Парня приговорили к 6 месяцам исправительных работ условно с испытательным сроком 6 месяцев. Кроме того, ему придется полностью выплатить причиненный ущерб.